

长春国贸,这不是“购物吃饭的地方”  
而是捅破娱乐圈大腕隐私的曝光台  
揭开爆料人“长春国贸”的真实身份

# 白天当副总 晚上做狗仔

## 【爆料史】8年数百条爆料

“长春国贸”的爆料中,累计有数百条了。2004年他开始在天涯论坛爆料,2008年前后转战博客。

记者发现,其40%以上的爆料,网络点击率都在10万人次以上。2009年2月,揭秘鲁豫当年离开央视内幕,点击率17万次;同年4月,曝光小沈阳女儿洋洋近照,点击率20万人次。2011年8月,细数赵本山旗下的十大美女,点击率64万人次。

2011年12月,爆料袁莉与外籍男友春节后摆婚宴,点击率15万人次。

2012年1月,爆料赵本山退出央视春晚的真实原因,点击率29万人次……

## 【他是谁】

### 学中文的塔吊公司 副总经理

据记者了解,“长春国贸”是长春人,本姓王。今年40岁,前两年在长春市一家专业生产塔吊的公司任副总经理。“长春国贸”告诉记者,自己大学是学中文的,1997年毕业后应聘到北京一家报社任职,两年后回到长春。“长春国贸”这个ID,是原来工作单位下属的一所学校名字,自己曾在那所学校任职。他一直坚持写博客,大部分博文都是晚上发的,因为白天以工作为主。

## 【爆料源】一是朋友,二是网友

“长春国贸”告诉记者:“我消息的主要来源一是朋友,二是一些网友。朋友中,包括我在北京时的同学及在媒体行业的朋友。另外当时在北京做娱乐编辑的两年,接触认识了一些娱乐圈的明星。”

因为他的爆料获得很多关注,有影视公司和明星经纪人找过他,他说:“我可以自豪地说,自写博到目前我从未为任何一位明星或经纪公司做过枪手,也未参与过任何一次炒作。”

## 【真实性】他的八卦可信度很高

“长春国贸”的很多爆料,被媒体追踪后很多都证实是真的,可信度很高。他说,八卦不等于信口开河,对于每一个爆料、每一桩八卦,特别是网友提供的,自己都会通过朋友想办法进行求证。“还有的是媒体的朋友拿到资料后,不敢贸然发布,提供给我。但这些资料我首先得确认它的真实性以及是否有炒作嫌疑才可以发。这是我的原则。”

“长春国贸”,一个频频出现在大众视野中的名字,因其爆料大多是事实,成为娱乐圈爆料人中的“明星”。昨天,“长春国贸”接受记者的采访,让记者告诉你关于“长春国贸”及其他娱乐圈知名爆料人的秘密。



其实除了“长春国贸”,娱乐圈里还有各种爆料人,诸如“八掌柜”、“舞美师”、“巨春雷”等,他们经常通过微博等工具爆料搅动娱乐圈,令媒体关注。

## 印象·长春国贸

**网友印象:**很多网友称,“他很有可能是本山传媒的人。不然怎么之前爆料大部分都是本山传媒那些人的”?因为“长春国贸”常常能拿到第一手资料……”

**娱记印象:**他属于靠谱爆料人,其很多爆料都被媒体追踪,60%以上爆料被证实靠谱。这个人一直躲在暗处,审视着娱乐圈。

**百度印象:**百度百科上,“长春国贸”有8个回答,除了两个“是购物的地方或吃饭的地方”外,其他答案均说其是娱乐爆料王,是“专门八卦娱乐圈的”。

## 同题问答

### 长春国贸:爆料是兴趣所在 巨春雷:让更多人知道真相

**记者:**为什么要爆料,是因为你有一颗八卦的心?

**长春国贸:**作为网民,我可以拥有一颗八卦的心。但我在生活中真没有,我的朋友甚至觉得我有些贫乏。

**巨春雷:**我爆料是因为第一时间我知道消息,都是我身边的这些事情,比如陈冠希打记者这个,是我亲眼看到的。

**记者:**现在很多人觉得,爆料都会有一定的目的,是这样的吗?

**长春国贸:**对我来说,爆料是兴趣所在,我想我会一直坚持下去的。娱乐自己,娱乐大家,仅此而已。我从未为了某人或某事的炒作而刻意发过一篇文章。爆料应有底线,能抵得住很多公司的高价诱惑。

**巨春雷:**我的目的就是让人知道真相。爆料对我的工作反而有影响,到现在还有粉丝打电话、发短信威胁的。

## 「长春国贸」最新爆料

### 陈冠希露骨短信挑逗 内地女艺人

5月20日晚,知名博主“长春国贸”爆料称,内地女艺人吴思凡近日曾接连收到陈冠希发来的露骨短信骚扰又迫于压力不敢对外倾诉。据透露,吴思凡与陈冠希因上月微电影的拍摄在北京相识,陈冠希在片场主动出击要到女方电话号码后就开始密集的短信攻势。

吴思凡在最初收到陈冠希的短信后颇为震惊,随着短信内容越来越露骨,大感陈冠希对男女关系的开放程度令人咋舌。出于对少年时期偶像的尊重以及自感身轻言微无人撑腰,吴思凡只能勉强作回应。陈冠希除了短信骚扰吴思凡外,还对同剧组的一女孩发起过“猛烈攻势”,甚至还希望通过这个女孩传话给吴思凡共赴三人之约。 **本报综合报道**

## 《三毛流浪记》《睡美人》献演河南艺术中心 经典迎六一 儿童全High翻

一年一度的儿童节马上就要到了,河南艺术中心在今年为大小儿童准备了一场剧院狂欢。从5月29日开始一直延续到6月2日,音乐剧《三毛流浪记》和大型童话偶型剧《睡美人》两台剧目将轮番为儿童节增添一抹童话色彩。



### 看《三毛流浪记》学习善良勇敢的精神

5月29日~31日上演的音乐剧《三毛流浪记》由“音乐鬼才”三宝和剧作家关山共同创作,剧目围绕流浪儿三毛在旧上海的遭遇展开故事情节,生动地还原了漫画家张乐平笔下的小三毛形象。由于三毛是伴随着70后80后一代人生长岁月的小伙伴,所以,这将是适合孩子和家长共同观看的剧目。孩子可以从剧目中学习三毛善良勇敢的精神,家长则可以在为孩子讲述三毛故事的同时,回忆自己的青春岁月。该剧去年在河南艺术中心进行了全国的首轮演出,震撼心灵,使得现场不少观众潸然落泪。正像三宝所说的那样:“我希望能用音乐去传达他们的美好,吸引观众去关注底层人物的生活和状态,温暖大家的心灵。”

### 看《睡美人》感受童话传说的美好

6月1日~2日上演的大型童话偶型剧《睡美人》由武汉人民艺术剧院根据世界名著《格林童话》故事《睡美人》改编。剧目将真善美、勤劳、勇敢、友情,巧妙完美地融入动人的故事中。本剧淡化了公主与王子的爱情,淡化了杀戮、邪恶和凶残等情节,让真、善、美通过一个好看的故事和单纯而质朴的剧情告诉孩子。为了突破以前木偶剧演出互动较少的弱点,演出中也精巧地运用剧场互动——剧中人物均会到台下与观众互动,甚至剧中人物会突然在观众席中冒出,从观众中跑上舞台。剧中的公主会提着小花篮在观众席中出现,风度翩翩王子也会来到孩子身边,孩子们可以与公主王子亲密接触,握手拥抱。 **小爽**

## 每日大看台

郑州红地毯国际影城:《飞越老人院》10:25 14:25 18:15 22:15《追凶》10:30 12:50 15:55 16:40 17:40《今天·明天》10:35 18:40《复仇者联盟》10:40 12:40 13:20 15:00 17:50 19:35 20:40 21:35 22:35《三个火枪手》10:45 13:15 14:35 15:20 17:30 18:35 19:30 20:30 22:10《人狼大战》10:50 11:50 13:40 15:30 17:25 19:15 21:05《浮城大亨》10:55 11:40 12:55 13:35 14:50 15:35 16:45 17:35 18:45 19:40 20:45 21:40 22:40《我11》11:05 12:25 13:10 15:15 16:35 17:20 19:25 20:25 21:30《黄金大劫案》11:15 13:25 14:30 15:40 17:45 19:50 21:55 22:30《形影不离》12:35 16:25 20:20  
奥斯卡升龙国际影城:《复仇者联盟》12:20 15:00 17:40 20:20 23:00 10:20 13:10 15:50 18:40 21:20《复仇

者联盟》11:10 14:00 16:40 19:20 22:00《人狼大战》10:30 14:30 16:30 18:30 20:30 22:30《人狼大战》11:30 13:30 15:30 17:30 19:30 21:30 23:20《三个火枪手》10:40 16:10 20:10 22:20《超级战舰》10:50 17:20《我11》11:20 13:20 15:20 19:40 21:40《浮城大亨》12:30《追凶》12:40《泰坦尼克号》13:40 17:10 20:40《影子爱人》14:20 18:20  
保利影城:《浮城大亨》10:50 12:50 14:50 17:00 19:00 21:00《黄金大劫案》10:00 14:00 16:10 20:10《生死罗布泊》09:50《复仇者联盟》11:40 14:20 17:10 20:00 22:40 10:20 13:00 15:40 18:30 21:20《人狼大战》13:20 16:50 18:50 20:40 22:10《三个火枪手》11:20 13:30 15:30 17:40 19:40 21:40 23:00《匹夫》12:10 18:10《影子爱人》11:30 15:10 22:30